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                   Ngày dạy: 30/ 10/ 2020
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU

1. Kiến thức

- Trẻ biết gọi tên, thứ tự, và số lượng các ngày trong tuần ( 1 tuần có 7 ngày: thứ 2, thứ 3..., chủ nhật).
- Trẻ biết các ngày đi học và ngày nghỉ trong tuần. 

- Trẻ biết các hoạt động thường xuyên diễn ra tương ứng với các ngày trong tuần.

2. Kĩ năng:

- Trẻ có kỹ năng sắp xếp theo thứ tự từ trái sang phải.
- Trẻ có kỹ năng quan sát, hoạt động theo nhóm.

- Trẻ có kỹ năng chơi trò chơi thành thạo.
- Trẻ diễn đạt câu đầy đủ, mạch lạc, rõ ràng, không ngọng
3. Thái độ

- Trẻ biết quý trọng thời gian.
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng 

* Cô:
- Đồ dùng của cô: 

+ Powerpoint hình ảnh về một số hoạt động của lớp trong một tuần 

+ Thẻ số quy ước về các thứ trong tuần: từ thứ hai đến chủ nhật.

+ Màn hình, máy chiếu.

+ Nhạc bài hát “ Vui đến trường, cả tuần đều ngoan”, Nhạc trò chơi.
* Trẻ
+ Thẻ số quy ước về các thứ trong tuần: từ thứ hai đến chủ nhật.
+ Các tranh về thứ tự thời gian trong ngày : sáng, trưa, chiều, tối.

+ Lô tô hình ảnh các hoạt động trong một tuần.
+ Bàn, bảng cho tre chơi trò chơi.

2. Địa điểm

- Trong lớp học
3. Trang phục:
 - Cô và trẻ  đầu tóc, quần áo gọn gàng
III. TIẾN HÀNH
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức.
 - Cho trẻ hát bài hát: “ Vui đến trường”.
- Các con vừa hát bài hát gì?
- Bài hát nói về điều gì?

- Khi ông mặt trời lên cao, các con thức dậy làm vệ sinh cá nhân, ăn sáng và đi đên trường.Vậy hàng ngày các con đến trường vào thời điểm nào trong ngày?
2. Phương pháp, hình thức tổ chức

a/ Ôn trình tự các buổi trong ngày.
- Các con đã sẵn sàng tham gia 1 trò chơi chưa? Trò chơi có tên là “ Nhanh tay nhanh mắt’. 
- Cách chơi: Để chơi được trò chơi này thì cô sẽ chia lớp mình thành 4 đội chơi. Nhiệm vụ của các con là sẽ lựa chọn và sắp xếp theo đúng trình tự  hình ảnh các hoạt động diễn ra tương ứng với các buổi trong ngày.
- Luật chơi: Thời gian chơi trong một bản nhạc. Đội nào mà sắp xếp đúng trình tự các buổi trong ngày và nhanh nhất thì đội đó dành chiến thắng.

- Các con vừa chơi trò chơi có vui không? Cô thưởng cho mỗi bạn 1 rổ đồ dùng. Các con cùng về chỗ và tiếp tục tham gia vào các hoạt động rất thú vị nữa nhé.

 (Cô bật nhạc Cả tuần đều ngoan, trẻ hát và đi về chỗ ngồi).

b/ Nhận biết gọi tên thứ tự các ngày trong tuần
- Vừa rồi Cô Lan có mở 1 đoạn nhạc và cô Huyền thấy các con rất hứng thú để hát theo. 
- Các con vừa hát bài hát gì? 

- Trong bài hát đã nhắc đến ngày đầu tuần. Vậy theo các con ngày đầu tuần là thứ mấy?

* Cô và các con sẽ quy ước thứ hai bằng thẻ số 2 nhé. Các con lấy thẻ số 2 và xếp ra trước mặt nào.  ( Cô nhắc trẻ xếp từ trái sang phải).

- Thứ hai là ngày đầu tiên trong 1 tuần. Là ngày mà tất cả mọi người lớn đều phải đi làm, các con đến trường học tập. 
Thứ hai ở trên lớp các con được học môn gì? 
* Theo các con,  Sau thứ 2 sẽ là thứ mấy nhỉ ?

- Chúng ta quy ước thứ 3 bằng thẻ số 3 nhé. Các con lấy thẻ số 3 ra và xếp trước mặt nào ?

- Thứ 3 lớp mình có hoạt động học nào ?
- Sau ngày thứ 3 sẽ là ngày thứ mấy ?

- Chúng ta quy ước thứ 4 bằng thẻ số 4 nhé. Các con lấy thẻ số 4 ra và xếp trước mặt nào ?
- Thứ 4 lớp mình có hoạt động học gì ?

- Sau ngày thứ 4 sẽ là ngày thứ mấy ?

- Chúng ta quy ước thứ 5 bằng thẻ số 5 nhé. Các con lấy thẻ số 5 ra và xếp trước mặt nào ?

- Thứ 5 lớp mình có hoạt động học gì ?

- Bây giờ là một câu hỏi khó hơn này. Ngày nào trong tuần mà các bạn ngoan và học giỏi sẽ được cô giáo tặng phiếu bé ngoan nào ?

- Các con hãy lấy thẻ số quy ước cho thứ 6 nào.

+ Thứ 6 lớp mình có hoat đông học nào.

- Bây giờ các con nhìn trong rổ xem còn ngày nào nữa.

+ Vì sao các con biết đó là ngày thứ 7 ?
- Thứ bảy các bạn làm gì?

-  Trong rổ của các con còn gì nữa không ? Các con thấy  thẻ số này có gì khác so với thẻ số khác không? Thẻ số này tượng trưng cho ngày nào ?  

- Đúng rồi, Thẻ số này có màu đỏ, chỉ có hình ảnh gia đình mà không có số, là ngày mà mọi người được nghỉ ngơi sau 1 tuần học hành và làm việc mệt mỏi đấy.

- Các con đếm xem có bao nhiêu thẻ số nào ?

- Mỗi một thẻ số tượng trưng cho 1 ngày, vậy 1 tuần có bao nhiêu ngày.

- Ngày nào là ngày đầu tuần ? Ngày nào là ngày cuối tuần ?

- Chúng mình phải đi học vào những ngày nào ?

- Các con hãy xếp những ngày đi học xuống hàng dưới nào.

- Vậy còn 2 ngày ở trên là ngày gì? Chúng mình được làm gì vào 2 ngày này?
* Cô chốt lại: Một tuần có 7 ngày, từ thứ 2, thứ 3, thứ 4, thứ 5, thứ 6, thứ 7 và chủ nhật. Sau ngày chủ nhật được nghỉ, chúng ta lại bắt đầu 1 tuần học mới là ngày thứ hai đấy các con ạ.
- Vậy trong 1 tuần các con thích nhất là ngày nào?
- Cho trẻ cất dần đồ dùng và hỏi trẻ?
+ Đố các con biết chúng mình được nghỉ học ngày nào?

- Các con hãy cất 2 ngày thứ 7 và chủ nhật nào?

- Trước ngày thứ 7 là ngày thứ mấy?

Cho trẻ cất dần đồ dùng đến hết

- Các con có thầy thời gian có quý không?
Gd trẻ: thời gian rất là quý nên các con phải biết tiết kiệm thời gian, ngay từ bây giờ các con còn nhỏ thì chúng mình phải chăm ngoan học giỏi vâng lời ông bà bố mẹ nhé!
3. Ôn luyện củng cố: 
a. Trò chơi 1: “Đội nào nhanh nhất “

- Cách chơi: cô sẽ chia cả lớp thành 2 đội chơi. Cô đã chuẩn bị cho 2 đội những bức ảnh các hoạt động các ngày trong tuần nhiệm vụ của 2 đội là hãy làm những chú thỏ bật cóc lên trên chon ảnh đúng vứi các hoạt động trong ngày của một tuần  lên bảng

- Luật chơi: Chơi theo luật tiếp sức, thời gian bắt đầu và kết thúc bằng một bản nhạc, đội nào gắn được đúng và nhiều thiwf đội đó dành chiến thắng, đội nào gắn sai đội đó thua cuộc,

- Cô tổ chức cho trẻ chơi từ 1-2 lần 

- Kết thúc cô cùng trẻ kiểm tra kết quả và cô tuyên bố đội thắng.
b. Trò chơi 2: Mình cùng trổ tài

- Cách chơi: Chia trẻ thành 3 đội chơi. Nhiệm vụ của các đội chơi là bấm chuông dành quyền trả lời câu hỏi cô đưa ra.
- Luật chơi: Khi cô đưa ra câu hỏi các đội sẽ được suy nghĩ trong vòng 5s đội nào bấn chuông trước đội đó sẽ dành chiến thắng
4. Kết thúc
- Cô nhận xét tiết học chuyển hoạt động.
	- Trẻ hát.
-Trẻ trả lời
- Buổi sáng.
-Trẻ lắng nghe
- Trẻ về nhóm chơi
- Trẻ trả lời
· Trẻ lấy
· Có số 2 , là ngày thứ 2 
-Trẻ trả lời
- Trẻ kêu cứu
- Trẻ trả lời cô

- Trẻ thực hiện
- Trẻ chú ý xem và trả lời
-Trẻ thực hiện
- Trẻ trả lời cô

-Trẻ lắng nghe




